

文娱传真

中芭交响乐团将推出两场音乐会

新华社北京8月8日专电(周玮、翟玉珠)记者8日从中央芭蕾舞团获悉,中芭交响乐团将推出两场音乐会《天国之声》和《音乐魔方》,分别于8月14日、9月4日在国家大剧院音乐厅上演。

据悉,中央芭蕾舞团副团长、音乐总监、首席指挥张艺将连续指挥这两场音乐会。《天国之声》音乐会是由马勒的《第四交响曲》和《广东音乐》两部分组成。值得一提的是,本场音乐会邀请中央歌剧院独唱演员李晶晶担纲马勒《第四交响曲》演唱。《音乐魔方》音乐会由《碧海蓝天》(帕格尼尼主题交响变奏)和《肖邦 24首前奏曲》三个作品组成。

优睿传媒成中国植入营销第一股

据新华社北京8月8日专电(记者白瀛)上海优睿文化传媒股份有限公司8日在京宣布,公司获准在全国中小企业股份转让系统挂牌。优睿传媒由此也成为中国植入营销行业第一家股票挂牌的传媒企业。

植入营销又称植入式广告,是指将产品或品牌及其代表性的视觉符号甚至服务内容,策略性地融入电影、电视剧或电视节目内容,通过场景的再现,让观众留下对产品及品牌印象,从而达到营销的目的。

根据艺恩咨询预计,在中国,2013年的植入广告规模有望达到10亿元人民币左右。



8月8日,演员辛柏青(左)和秦海璐在彩排舞台剧《青蛇》。当日,由著名导演田沁鑫执导的舞台剧《青蛇》在台北戏剧院举行公演前的彩排记者会,导演田沁鑫携主演秦海璐、辛柏青、金戈等与媒体见面。吴昊腾 摄(新华社发)

2013年男篮亚锦赛 菲律宾·马尼拉 8.1-8.11

中国队击败巴林队 八进四对垒中华台北

新华社马尼拉8月7日体育专电(记者张天国、黄杰)第二十七届亚洲男篮锦标赛7日结束小组赛的全部争夺。中国队以88:66击败巴林队,排名F组第三,八强战中将与E组排名次席的中华台北队争夺四强席位。

此前保持全胜的中华台北队首遭败绩,面对卡塔尔的顽强阻击,最终以68:71惜败。前几场表现出色的林志杰受脚踝伤势困扰本场一分未得,卡塔尔的33岁老将穆萨砍下20分19个篮板。此战过后,两队和菲律宾战绩均为四胜一负,经过计算小分,菲律宾名列E组首位,中华台北和卡塔尔分列二、三名。这样,海峡两岸球队必须在八进四的比赛中淘汰一支。

缺阵四场的易建联今天首发登场,与王治郅组成了内线双塔,刘晓宇则因伤再次作壁上观。

面对各个位置均比自己矮一头的对手,中国队凭借内线优势,上半场即确立了22分的领先。但下半场中国男篮略显松懈,替补阵容出场后投篮命中率不佳,进攻组织也不够顺畅,下半场双方竟打成平手。

最终中国队以三胜两负排名F组第三,晋级八强。

本场易建联拿下12分6个篮板,中国队共有6人得分上双。

此前全胜的伊朗队继续奏凯,他们以85:53轻取哈萨克斯坦,锁定F组头名,哈萨克斯坦则名列第四。状态正佳的波斯铁骑保持不败的同时,场均净胜对手36分,展现了强大的气势。如果中国和伊朗各自在四分之一比赛中获胜,他们将在半决赛再次碰面。伊朗队内已下达封口令,在再次遇到中国队之前,任何队员不得接受中国媒体的采访。

韩国以95:54大胜印度,以四胜一负的战绩位居F组第二。印度和巴林将参加9到12名的争夺。

E组中,已提前退出八强争夺的中国香港队在荣誉之战中,面对东道主菲律宾打出开赛以来最出色的一役,一度领先10分,虽终因实力不济以55:67败北,但其优异的表现赢得了主场球迷的掌声。

上届亚军约旦队凭借17个篮板球的

易建联在比赛中扣篮。(新华社发)



优势,以65:56战胜日本队,排名E组第四,抢到一张八强入场券。日本队则只能参加9至12名排位赛的争夺。

亚锦赛8日休赛一天,9日展开四强席位的角逐,中国遭遇中华台北、约旦挑战伊朗、卡塔尔迎战韩国、菲律宾对阵哈萨克斯坦。



体坛速递

李娜轻松闯入罗杰斯杯网球赛16强

新华社华盛顿8月7日体育专电(记者林德勃)赛会4号种子、中国选手李娜在7日进行的罗杰斯杯网球赛第二轮比赛中以6:1、6:4的比分轻松击败世界排名第三十一位的俄罗斯选手帕夫柳琴科娃,顺利晋级16强。

在结束了温网征程之后,李娜在7月份并没有参加WTA巡回赛比赛,而是选择了休整,她在赛前接受媒体采访时也表示“感觉身心都很放松,现在状态调整不错”。

在本场比赛之前,李娜曾经与帕夫柳琴科娃交手3次,在战绩上以2:1稍占上风,不过帕夫柳琴科娃曾在2008年温网比赛中将李娜挡在32强之外,实力不可小觑。

由于首轮轮空,本场比赛是李娜本年度罗杰斯杯的首秀。面对实力不俗的对手,李娜在一开场就火力全开,首盘完成两次破发以6:1迅速取胜。第二盘,背水一战的帕夫柳琴科娃迸发出强大能量,一直与李娜僵持,不过李娜并没有慌乱,凭



8月7日,李娜在比赛中回球。当日,在多伦多举行的2013年加拿大罗杰斯杯网球赛女单第二轮比赛中,中国选手李娜以2比0击败俄罗斯选手帕夫柳琴科娃,晋级16强。邹峥 摄(新华社发)

借一次精彩破发以6:4再度拿下。李娜在下一轮中的对手将是伊万诺维奇与佩内塔之间的胜者。今年李娜第五次参加该项赛事,此前她的最好成绩是2012年的亚军。

蒙特利尔大师赛 纳达尔、默里晋级第三轮

据新华社温哥华8月7日体育专电 蒙特利尔大师赛7日进入第三个比赛日,世界排名第四的纳达尔和温网新科冠军默里均战胜各自对手,晋级第三轮。

在温网首轮爆冷出局后,纳达尔在蒙特利尔重新恢复了往日的犀利球风,仅仅用时71分钟就以6:2、6:0轻松战胜加拿大人莱文。美国网球公开赛本月下旬就将拉开大幕,纳达尔表示,来到蒙特利尔参赛也是为美网热身。

相对而言,默里赢得并不轻松。作为赛事二号种子,默里用时近1个小时才以6:4赢得首盘,他的非受迫性失误高达19个,比对手西班牙人格拉诺勒斯还多了1个。第二盘,格拉诺勒斯开始发力,一时取得5:2的领先优势,好在默里奋起反击并且有惊无险地赢得抢七,最终以7:6拿下第二盘。

据新华社华盛顿8月7日体育专电(记者林德勃)迈阿密热火队总经理阿里森7日宣布,2007年“状元”中锋奥登在迈阿密与热火队完成了签约。双方的合同为期两年,第一年价值为103万美元,第二年奥登拥

热火签下奥登

有球员选项,如果决定留队,那么他将拿到114万美元。25岁的奥登在接受采访时说:“能够来到这里我非常开心,感谢热火队的管理层,我已经准备好大干一场了。”

皇马国际冠军杯夺冠

新华社华盛顿8月7日电 在7日进行的国际冠军杯决赛上,凭借C罗的上下半场各入一球,皇家马德里队最终以3:1战胜切尔西队,获得冠军。

比赛第十四分钟,马塞洛禁区内拿球,晃过上抢的卡希尔后劲射,皮球从切赫双腿之间滚入球门,1:0。两分钟后,拉米雷斯的挑射为切尔西扳平了比分。赛后兰帕德表示:“我们一直在寻找自己的节奏,试图将比赛带回正轨,我们本能做得更好。”

第三十分钟,C罗被侵犯获得任意球机会,葡萄牙人当仁不让主罚此球,皮球从25码外直飞球门,攻破了切赫把守的球门,2:1。皇马再次获得领先。而第五十七分钟,C罗的头球将比分改写为3:1,为皇马锁定胜局。

“球队的发挥十分出色,”C罗说,“这正是我们想看到的。我们正变得更强。”



8月8日,中国队主教练郎平(左)指导球员训练。当日,中国女篮球员在香港体育馆进行三个半小时的训练,备战8月9日至11日举行的世界女排大奖赛香港站的比赛。新华社记者 卢炳辉 摄(新华社发)

Advertisement for '和诚·外滩' (Hecheng Waihuan) real estate project. The ad features a large image of modern high-rise buildings along a waterfront. Text includes: '和诚·外滩 一河一城一外滩', '和诚外滩经典两房, 传世三房, 奢适四房, VIP 客户预约登记中...', '非上海, 一样很“外滩” 工法样板间即将盛大开放, 诚邀全城品鉴', '世间所有相遇, 都是久别重逢。2013年时空交叠, 老上海邂逅新焦作 锦江现代城升级大作【和诚外滩】紧邻市政府、坐拥大运河、咫尺轻轨站、核心商业圈 重现上海外滩的浪漫风情、故事与传说 精品工法样板间即将盛大绽放, 产品升级, 眼见为实 成熟品牌材质、国际领先工艺, 让您与精工品质不期而遇', '锦江现代城引进北京王府井百货、武汉亿童幼儿园!', 'VIP专线: 338 8888/9999', '开发商: 和诚地产', '项目地址: 焦作市政府西侧', '营销顾问: Think 天成营销'.